







ПАНОРАМА

В лидерах по числу Интернет-пользователей

Главными событиями Рунета входящем году стали активный рост российской Интернет-аудитории, а также успешный выход на IPO "Яндекса" и "Mail.ru", — считают эксперты.

По данным исследовательской компании ComScore, Россия в сентябре 2011 года впервые вышла на первое место в Европе по числу Интернет-пользователей. По оценкам аналитиков, в России сегодня насчитывается 50,8 млн пользователей "всемирной паутины".

В честь первого полета в космос

Банк России выпустил в обращение монету из недрагоценного металла номиналом 10 рублей, посвященную 50-летию первого полета человека в космос. Монета изготовлена из стали с латунным гальваническим покрытием.

На авиарейсы через Skype

Столичный аэропорт Шереметьево ввел регистрацию на авиарейсы через популярный сервис Интернет-телефонии Skype, — сообщил руководитель дирекции по организации пассажирских перевозок аэропорта Андрей Никулин.

Золотое кольцо Алтая

В Алтайском крае разработали новый туристический маршрут "Большое золотое кольцо Алтая". Он призван представить туристам не только популярную сейчас горную часть региона, но и другие районы, имеющие интересную историю.

Для быстрой выдачи багажа

В аэропорту Шереметьево теперь будут начинать выдачу багажа не позднее, чем через 12 минут с момента постановки самолета к телетрапу. Новый стандарт обслуживания получил обозначение 20/12, что даже символично в преддверии Нового, 2012 года.

На развитие туризма

До 2018 года на развитие туризма в России будет направлено около 332 млрд рублей, включая бюджетное и частное финансирование, — сообщил начальник управления Ростуризма Андрей Тютюнник.

На медицинскую норму потребления

Россия к 2020 году планирует в 3,5 раза увеличить производство тепличных овощей и довести их потребление до 12 кг на человека в год против сегодняшних 3,5 кг, сообщил первый вице-премьер РФ Виктор Зубков.

Точные карты сохраняют секреты

Федеральная служба государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) планирует создать картографическую основу территории Российской Федерации для получения карт с более высокой точностью, — сообщил глава Росреестра Сергей Васильев.

К сожалению, в РФ пока нет спутников высокоточных разрешения, на основе снимков которых мы могли бы делать качественные карты различного масштаба», — пояснил он.

Солнечные метеостанции

На территории будущего курорта Лагонаки установлены две первые метеостанции на солнечных батареях. Они работают автономно и не нуждаются в их регулярном обслуживании.

Частный капитал на паях с государством

Средняя общеобразовательная школа в жилом районе "Славянка" в Пушкинском районе Санкт-Петербурга стала первым объектом социальной инфраструктуры города, который был построен по схеме государственно-частного партнерства (ГЧП).

Расходы на закрытие АЭС

Расходы по закрытию всех АЭС Швейцарии составят 20,7 млрд франков (22,5 млрд долларов), — такие данные содержатся в докладе, подготовленном Федеральным управлением энергетики Конфедерации.

Престижный «Майбах» не оправдал надежду

Германский автогигант «Даймлер» уже давно ведет дискуссии о судьбе «Майбаха» — одной из элитных и самых дорогих машин известных люксов, бренд которой был восстановлен в 2002 году.

Крокодилов — на топливо

Американское химическое общество выступило с предложением использовать в качестве сырья для производства биологического топлива крокодил-жир. Цель — свести к минимуму использование сои и других продовольственных культур в энергетических целях.

«Сухой канал» — альтернатива Панамскому

Проект строительства межконтинентального «сухого канала» выдвинул предприниматели в Гватемале. Его инициаторы предлагают построить железнодорожный путь, который свяжет карибское побережье страны с Тихим океаном.

Приглашает «Дизель-Арена»

В Пензе появился новейший спортивно-зрелищный комплекс «Дизель-Арена», рассчитанный на 5,5 тысяч зрителей. Своим названием этот ледовый дворец получил от хоккейного клуба «Дизель», для которого он станет «домашней» площадкой.

«Эппл» открывает магазин на... вокзале

Калифорнийская компания «Эппл», ведущий мировой производитель компьютеров и мобильных устройств, открывает свой магазин в Нью-Йоркском районе Манхэттен.

Виски проверят лазером

Лазерные технологии теперь будут помогать определять подлинность спиртных напитков. Такую ценную услугу истинным любителям, в частности, виски окажут три молодых индийских ученых из университета Святого Андрея в Шотландии.

Красный двухэтажный автобус возвращается

С конвейера в Северной Ирландии сошел первый лондонский двухэтажный автобус ("даблдекер") новой модели. На специальной церемонии на заводе "Райтбус" (Wrightbus) столичный мэр Борис Джонсон лично съез на руль выкрашенной в традиционный красный цвет огромной машины.

Дизайн машины комментаторы

Дизайн машины комментаторы называют одновременно футуристическим и ностальгическим. Новая модель своими округлыми очертаниями напоминает знаменитый "Рутмастер", который стал символом Лондона во всем мире и был выведен из эксплуатации в 2005 году после почти 50 лет службы.

Лондон

В номере использованы материалы ИТАР-ТАСС